
CoVvID-19

Notulen dagelijkse wrap up 10 maart 2020

1/ Casuistiek

Nieuw bewezen casussen:

e Wie is casushouder?

e |s er contact geweest met de GGD?

.

e Casussen/clusters die aandacht behoeven:

* Maasstad/verpleeghuis: -

+ Limburg: Verpleeghuis Zuiderland: Vandaag persbericht: 8 bewoners positief. Nog 17 bewoners

staan nog testen in, inclusief 2 medewerkers. CRlos paraplu aanmaken (... ). 1 patient is daar

overleden; Tweede pt ligt kritieke toestand in het ziekenhuis; derde ligt ook opgenomen.

Andere vijf liggen in het verpleeghuis.

® Meerdere verpleeghuizen hebben casus

e Bernhoven: 8 positieve testen gisteravond. Behoeft nu geen opvolging.

¢ Vindicat: geen nieuws.

o Cruiseschip Oostenrijk MSC Opera: zie hieronder.

® Cruiseschip Aruba: aangelegd in Curagao. Bemonsterd vanochtend. Schip is op weg naar

thuishaven Barbados. Vorige cruise besmettingen; nu 4 bemonstering. In Curagao is niemand

van boord geweest. Overleg PAHO; wellicht cruises staken.

+ Ecuador: Pt gaat klinisch beter; er wordt overwogen hem naar de hoofdstad te vervoeren.

» TEFAF beurs: bezoeker beurs is nu positief getest. Gaat nog (media-)aandacht krijgen.

+ Brabant: Steekproef van ziekenhuizen in Brabant. Tot vanochtend 4% (0-10%) postieven onder de

medewerkers (Sample strategie verschilt). Ook 4% positief van de patiénten in ziekenhuizen

(ook wisselende strategieén). Burgemeesters wilden duiding van het RIVM waarop

FA,vandaag in gesprekis gegaan. Gaan in Noord-Brabant evenementen verplicht afgelasten. 1]

evenementen >1000 bezoekers verzoek die ook afgelasten in heel Noord-Brabant.

¢ Ziekenhuizen waren niet uitgenodigd voor het gesprek van vanochtend Daarop dreigen

ziekenhuisbestuurder met andere cijfers naar buiten te komen. Zij spreken van 9% postief onder

de getesten.

FRE wil de uitslagen van de steekproeven nuanceren in de Tweede Kamer, maar dit noopt tot

nieuwe maatregelen.

© 16.00 uur is er persconferentie van de drie burgemeesters. 18.00 is f#F in Tweede Kamer.

Ondertussen gaan ziekenhuizen waarschijnlijk naar buiten met hun getallen.

o [EE tet met f ze het rapport mag delen met de inhoudelijke mensen. ROAZ moet het

rapport ook krijgen stuurt het door).

o Er is nav deze ontwikkelingen ook een nieuw persbericht, dat wordt afgestemd met de voorlichter

van de minister.

» Militair uit Coevorden positief; heeft nog workshops gegeven;

e Curacao: 2 patiénten (1 uit Uden). Pt heeft steeds ‘inconclusief’ als uitslag. Sequencing of serologie

overwegen.

¢ Taiwan: heeft import geval uit NL.
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® Meander: Remdesivir. Voor/achterwacht wordt geacht een mail te sturen naar DVP (zie

flowchart), COVID map => behandeling.

« Zorgmedewerkers extramuraal: BAO acht ons beleid niet mogelijk, hebben het overruled. Nieuw

besluit: mensen in Brabant in thuiszorg/verpleeghuiszorg werken kan doorwerken met alleen

verkouden of alleen hoesten. Thuisblijven als ze ook koorts hebben, tot 1 dag na einde klachten

(koorts/hoesten). Alleen testen op indicatie. Dit advies komt op de website voor de

professionals. Moet ook nog vertaald worden in de richtlijnen. Moet vandaag goed, in lijn,

overal vindbaar zijnBE Infact komt morgen. Duidelijk onderscheid Brabant vs. Elders;

intra vs. Extramuraal.

SEE inden inconsequenties in het ‘gele’ stuk. Bilateraal oppakken. EEgmeldt
communicatie om ook rijksoverheid.nl te checken.

¢ 2/ Contactmonitoring HP-zone

® Osiris: positieve casus worden gemeld. GGDen vragen graag meteen aan te passen naar overleden

indien een patiént overlijdt. Staat al genoemd in Infact.

® HP zone: Gebruiken om hoog-risicocontacten in kaart te brengen.

+ 3/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal

¢ WHO / EWRS / HSC

Cyprus meldt eerste 2 cases; Frans Guinea meldt sinds 4 maart de 1° vijf cases, allen gelinkt

naar de religieuze bijeenkomst van 17-24 Feb in Mulhouse, Frankrijk.; 1 2 cases sinds 1

maart bekend op St Martin en St Barthelemy.

Cruiseschip MSC Opera meert mogelijk vandaag (10/3) aan in Genua; nog niet duidelijk

gezien de ltaliaanse maatregelen. Er zijn daar 40 NLers aan boord; geen cases bekend. Van

de eerste reisgroep 2 cases bekend in Slovenié waarvan 1 arts met 8 secundaire gevallen;

Qostenrijk: + 5 gevallen in Noorwegen met link naar Oostenrijk; Slowakije met 1 case met

link skivakantie Oostenrijk

ECDC Round Table Report: 12 maart Rapid Risk Assessment.

4/ VWS, BTcB & Sitrep

Singapore: wijdverbreide transmissie? Wie gaat dit uitzoeken ECDC/WHO? BEE] 50

cases, in de 90 al hersteld. Ze hebben het goed onder controle. WHO: local transmission (net

als wij). ECDC verwijst naar lijst WHO. Er lijkt ruimte om hem naar lokale transmissie

verplaatsen.JEEZ lIneemt het mee in het infact ERERverandert morgen de website. Infact

5/ Inf@ct / labinf@ct

Infact: Vanavond de zorgmedewerkersIEE o- rest morgen [AEN
Arbo: Globale is af, die gaat uit. Morgen verder werken (incl q&a uitvaart).

6/ Ketenpartners

Beleid bij contact van een index N 5.1.20 [V5 is uitgewerkt; vervolgstappen worden

uitgewerkt.
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Centrum Bevolkingsonderzoek. Screeningen aan huis. Bi heeft het naarfERE
doorgestuurd JEEPS oakken het op.

NVII: willen graag afstemmen over opschaling in ziekenhuizen nav COVID. Wij kunnen

betrokken zijn bij medisch-technische aspecten. Eerst inventariseren [ERI gneemt contact

op.

GGDGHOR-NL probeert Ggden in Brabant te ondersteunen. Prio’s: cases ziekenhuis; osiris

invullen.

7/ Communicatie

Rijksoverheid.nl meldt soms medisch inhoudelijke berichten BE dweet dat.

8/ Points-of-Entry

Kleine puntjes gaan te ver voor deze bespreking.

9/ Bezetting

Arts van dienst [EXER (infact), IEEE
Voorwacht(en): -

10/ Belangrijke openstaande acties (actielijst)

Voorafgaand aan overleg geupdate; niet tijdens overleg.

11/ Rondvraag en overig

Oproep! Casussen CRlos afsluiten!


